Mpaupoato os Yndila

AVTIKOTOOTAOOE OAQL TO YPAPHATA HLOG AEENG LE TNV aplBUNTLKA TOUG OeLpd oto aAdaBnto
KoL Tpoéku e 0 aplBudg 121111121, Nowd ATav n apxikr A&En;

Anavtnon

Ta povadikd duvatd ypappata sivat ta A (o aptbuog 1), B (2), A (11), M (12), © (21) kot X
(22). H povadikn A£En pe vonua mou avtlotolyetl otov Sedopévo aplbuo sivat n MAAAMA.

Noutopatikd tpoBAnuota

Ta pwOolkd pmpolvtiva képpata Twv 1, 2, 3 Kal 5 Karmiklwy (avUTIHPKTA OTIC LEPEC LEC AOYW
TANBwplopoL) J0ylav TOoa ypappdapla 0cn ATV KoL N OVOUAOTIKN Touc afia. M'vwpiloupe
OTL £val amo Ta téooepa dladopeTikd KEpaTa eival KAATKo, £xel SladopeTikd BAapog amod
£va KOVOVLKO KEpUa. Mwg umopoUE va To EExwpiooupe xpnouonowvtag Hovo o uyapla
Xwplg otaduaq;

Armtavtnon

Bafoupe ta képpata afiag 1 kal 2 KamKLwy otov aplotepd §ioko tng {uyapLac KoL TO KEPUQ
TwvV 3 otov 8e10. Av Looppomnoel n Luyapld, KOATILKO €lval TO KEPUO TWV 5 KATILKLWV. Av OXL,
TOTIOOETOUHE TA KEPUOTA TWV 2 KAl 3 KATIKLWY OTOV aploTePO SIOKO Kal TO KEPUA TWV 5
KOTiKlwy otov Oeflo. Av Looppomnioouv, TOo Képpa aflag¢ 1 KamkioU eivol KAATUKO.
Aadopetikd, to Képuata ofiag 1 kol 5 kamkiwwyv elval yvrolwa Kol cuykplvoupes ta
anoteAéoparta twv duo uyicewv. Av eival opola (av o aplotepog diokog eival Bapltepog n
ehadpltepog kal TG Suo PopEc), TOTE KAATILKO €lval TO KEPUA TWV 2 KOTUKLWY, EMELSN
napépelve otov 8lo Sioko. AladopeTikd amoteAéopota (ov o aplotepdc Siokog eival
Baputepog TN pia popd kat eAadpuTePOC TNV AAAN) PavepwVOUV OTL KAATILKO £ival TO KEpUQ
TWV 3 KATUKLWV.

Metprote touc WeUTEC

To vnot Mavooa £xel TAnBuopud 100 atopwv. Mepikol and Toug KaToikoug Tou Aéve mavta
Pépata evw ot umoAourol Aéve mavta tv oAndela. Kabes vnowwtng Aatpelel pia and Tig
€€n¢ BeotnTeg: Tou ‘HAlou, tTNg ZeAnvng N tng 'ng. M pépa évag avBpwmoAdyog mou eixe
eniokedTel T0 vnol ékave og GAOUG TOUC KATOLKOUG TLG EMOEVEC EPWTHOELG:

1. Aatpelete tn BeoTNTA TOUL HALOU;
2. Aatpelete ) OgdTnTO TNC 2EANVNG;
3. Aatpevete T OgdtnTa tng g

A6BNnKkav 60 KatadATIKEG AMAVINOEL OTNV PWTN pwtnon, 40 otn Sevtepn kat 30 otnv
Tpitn. Ndéool YPeuteg {ouv oTo VNoi;

Anavtnon



KaBe €lAkpLVN¢ KATOLKOC TOU vNoloU amavid Katadatikd o€ pia amo TIC EpWTNOELG EVW
KaBe Yeutng oe SU0. EMOMEVWC TO OUVOAIKO TAROOC TWV KATAPOTIKWY OMAVINOEWY
60+40+30=130 wooUTal pe To MAROOC TWV EAKPLVWY KATOlkWwVY ouv To SUTAdcLo Tou MARBoug
Twv Pevtwv. Av amnaplBuovoape kabe Pedtn pia povo ¢opd, Ba maipvape amAwg to
ouvolAo tou mAnBuopou, SnAadn 100. Apa, To ANBo¢ Twv Peutwy givat 130-100=30.

Quotkn TpLada

Kamolo¢ umootnpilel otL yvwpilel 3 ¢duoikolg aplBUolC X, y, z, TIOU LKAVOTOLOUV ThV
eflowon 28x + 30y + 31z = 365. ExeL SikLo;

Anavtnon

Oviwg €xel 6iklo. Oa Ppolpe eUKoAa aplBUoUC Tou LKavormowly TNV eficwon av
TapaTNPNooUE OTL 365 ival To MARBOC TwV NUEPWV evoc (OxL dioskTou) €touc, evw 28, 30
kot 31 eivat to duvatd MANBOC NUEPWVY EVOC Hrva. Emopévwg pla Abon eival x=1, y=4, z=7.

OLoBnougvol aplBuot

Ye KAOe TETPAYWVO TNG OELPAC TNC TOPOKATW ELKOVOG UTINPXE YPOUUEVOC £VOC aplOpog
TETOLO¢ WOoTe To ABpolopa onmoloodnmote TPLAdag Stadoxikwv aplBuwv vo gival 15. 3tn
ocuveéxela oBriotnkav 6ot oL aplBuol ektog amo 2. AvakaAUPte toug ofnopévouc aplBuoug.
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Armtavtnon

H amnavtnon eival 6,5,4,6,5,4,6,5,4,6,5. Eotw a, B, v, 6 téooepig Stadoyikol aplbuol. Tote a+
B+ y =B +y +6 kal emopévwg a =8. Apa n akohouBia sival meplodikn pe nepiodo 3 Snladn
prnopel va ypadet wg a, B, y, a, B, y, a,B, v, o, B. Ano ta Sedopéva Tou PO BANUATOC EXOULE
0a=6, y=4. Onoéte B= 15-6-4=5.



